
 

Стартував проєкт безкоштовного менторства для стартапів – програми Entrepreneurship in 

Residence в Молдові 

 

У середу, 2 серпня, XY Partners за фінансової підтримки Western NIS Enterprise Fund запустила в 

Молдові програму Entrepreneurship in Residence (EIR), яка передбачає чудові перспективи для 

розвитку стартапів у Молдові. В рамках проєкту 12 провідних менторів з молдовської діаспори 

повернуться на батьківщину, щоб поділитися з місцевими стартапами своїм досвідом і знаннями в 

області підприємництва. Кінцевий термін реєстрації для засновників стартапів – 15 серпня. 

В рамках заходу, присвяченого запуску програми, був організований перший воркшоп проєкту, 

який провела перша менторка, яка прибула до Кишинева, Ана Попа. 

В урочистій церемонії з нагоди офіційного запуску програми також взяла участь Стелла Жемна, 

представниця Western NIS Enterprise Fund у Молдові, яка закликала до розвитку стартап-

екосистеми в країні. 

«Я певна, що коли наш регіональний фонд інвестує в такі програми, то ми інвестуємо в 

продуктивність і робочі місця», - заявила пані Жемна. 

Entrepreneurship in Residence у Молдові має на меті підтримати місцеві стартапи для проведення 

нового раунду фінансування та виходу на міжнародний ринок.  

Що пропонує проєкт? 

Відібрані для участі стартапи отримають: 

• 3 індивідуальні менторські сесії з одним із 12 менторів; 

• 3 цінні міжнародні контакти (потенційні клієнти/партнери/інвестори), надані ментором; 

• участь у 12 воркшопах на різні теми, які проведуть вищезгадані 12 менторів. 

Як взяти участь? 

Засновники інноваційних стартапів з Молдови можуть до 15 серпня подати заявку на участь у цій 

унікальній програмі. Щоб зареєструватися, зацікавлені особи повинні заповнити РЕЄСТРАЦІЙНУ 

ФОРМУ. Відібрані стартапи отримають відповідь та інструкції щодо наступних кроків. 

Про XY Partners  

XY Partners – заснований у 2019 році бізнес-акселератор, який через власні програми сприяє 

розвитку компаній та стартапів з нуля, надаючи операційну підтримку та доступ до потенційного 

фінансування. Місія програм XY полягає у підтримці підприємців з унікальними та інноваційними 

бізнес-ідеями. 



Про WNISEF 

Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) – перший в Україні та Молдові регіональний фонд прямих 

інвестицій з капіталом 285 млн доларів США, заснований за фінансування уряду США через 

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). Фонд має понад 29 років досвіду успішного 

інвестування у підприємства малого та середнього бізнесу. Загалом, фонд інвестував 188 млн. 

доларів США у 136 компаній із 26 000 працівників та зробив можливим залучення 2,3 млрд 

доларів в компанії України та Молдови. 

З 2015 року Фонд реалізовує програму технічної допомоги в Україні та Молдові на загальну суму 

$35 млн, основними елементами якої є сприяння експорту, місцевий економічний розвиток, 

соціальне інвестування та економічне лідерство. WNISEF фінансує інноваційні, високоефективні 

програми, що спрямовані на здійснення реформ та змінюють життя звичайних людей в Україні та 

Молдові. www.wnisef.org. 

 

http://www.wnisef.org/

